ISR MERME  E5R: 000729 AG%S: 2014-025
IEFHWRR: RS IR 126729

LR R A A PR AT
KT ARIG R A 7 A v R 2~

A m] RS R DR SR N AR SE TR, SeRE, BOABEOCEL R IR

b mta st M R A IR A A CRURfajfk “ 2w ” 8 “ARaw” )
T 2014 47 5 H 28 H BB BAR ALt R SR AT B2 7] CBL R AR “ 3t
AR D IR, MRPEH T R AR R (AR PERL 2014 4F 5 H 14
H & Bk 2 i )« a2 R ) M BB
(http://www. cninfo. com. cn) EFPEN COT R BBAIEFFBAT I A5 ) ), 9
HAART2014 48 5 F 28 HIlRINUETF AT 5 Prag by REELLSa A SR T U FF
TR w8y, BB A RGO A R

— BRA
A PE BB AR AL B e M B AT BR A W]

—. WEEK
LT 0628 ) P AE (S BB R R SRR 48 o IR

=\ BRBEH RS KR

2014 4 5 H14H (o W GE 75 )« CHUE 27 B #) AT B gE i
Chttp://www. cninfo. com. cn) BTG OCTEERARERFIRO I AEY (A
T 2014-022)

U, HReHRIRENE




AW F2014 fE 5 H14H R T RIBERF X -

I TR Py

FENAE IR RORFF S A FE N5 0, HERTHT IRIAEAR R 12D N CAARRIE 2
HES) GRSl IRINUETR A 5 DA oy R G LLse i AN T sUHERF 2wl ey, 8ot
B RE LA A7) CORAT SR 2% (AR ORI, AR124 H gk

LR AT 10007 K.

BN Es i palbeidd

MOTAT IR 1201445 H12H, 20144F5 H 28 HAH L R YINESR AL 5 I A8 23 2 4t 5
TG FFA A ml e 30T 3, 783, 175 JB, Ay /) AT A SV A 0. 135%, S fri
FRRCRE A B 35 o R E

1. 20144E5 H 12 88 F45 00 -

WhEFHET | BEERECE | BRSO | B | G RUE R | RS ReRTE
(B (Io/ ) il FrcgE (R B2 5 1% LE A1)
20144F5
1, 880, 475 6.45| 0.067% | 1,615,666, 868 57. 53%
Hi12H
2. 201445 H 28 H #FEE M -
WEFHT | MERECE | BRSO | BEERLEL | BRR R RTE R | WS e
(B (IB/ ) %l FRIBC S (B PR 55 i Le 431l
20144E5
1,902, 700 6.77 | 0.068% | 1,617,569, 568 57. 59%
H28H

W AFRATH “HOTEMR” A THRBN, AT SRARMNTRERL. BE201455H
22 HFEF EEF IR HA R TAEA R BRI AR A2, 808, 619, 214/ .

Ny AEFERBTHER
e AT B A% JE AT A1 1 St 301 ) Bk i TR A ANV BT AT 118 2 ] e
(RIART,  AEA I RF TR 5t 39 1) K2 5 JUT B PN R ol e T 5 AT 1RO AS 22wl JBe

FFAG AR JEATAH A o

. EMhREHARER
ARIGFFAT FE A CUEZRIRD

(i 2 OB A BRI NED) SRR




[T SR YIRIE SR AT 53 Bk 55 MU S AT O E » ANl BTz .
NS AR FRERYE GRIINETR A Z B bess By« Chrir 2 =)ot 2
IMED) FIAHSRILE » FFEERTEME T IR R A m AR 6 D0, SN JEAT A B aie X

%o

SN

O

o

BB A AT PR A W] B 2
—O - WELH = H





